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Αγιασμοί με μήνυμα κατά της βίας στην Ι.Μ. 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Σε πολλές σχολικές μονάδες τέλεσε και εφέτος τον Αγιασμό για 
την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, ευχόμενος πατρικά στους 
εκπαιδευτικούς, στους μαθητές και στις μαθήτριες η νέα 
χρονιά που μόλις ξεκίνησε να είναι καρποφόρα και χαρούμενη.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών τέλεσε διαδοχικά τους Αγιασμούς, στο 2ο Γενικό 
Λύκειο Λαμίας, στο Μουσικό Σχολείο Λαμίας, στο 4ο Πειραματικό Λύκειο Λαμίας, 
στο Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο – Λύκειο Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων ο 
Αγαθωνίτης», καθώς και στον Βρεφονηπιακό Σταθμό «Γελαστή Φράουλα».

Ο Σεβασμιώτατος έγινε δεκτός με πολλή αγάπη και σεβασμό από μαθητές, γονείς 
και εκπαιδευτικούς, ενώ σε όλες τις Σχολικές Μονάδες όλων των Βαθμίδων 
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Εκπαιδεύσεως σε όλη την Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδος ανεγνώσθη από τους 
ιερείς το πατρικό μήνυμα του Σεβασμιωτάτου προς τους μαθητές και 
εκπαιδευτικούς, ένα μήνυμα κατά της ενδοσχολικής βίας και γενικότερα ένα 
κάλεσμα στην φιλία και στην αγάπη. Ο κ. Συμεών μεταξύ άλλων τόνισε τα εξής:

«Αγαπημένα μου παιδιά, σεβαστοί μας εκπαιδευτικοί λειτουργοί και εκλεκτοί 
γονείς και κηδεμόνες

Σήμερα τελούμε τον αγιασμό για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. Εύχομαι 
να την διανύσουμε όλοι μας με φώτιση, δύναμη και υγεία.

Το σχολείο είναι ένας χώρος μάθησης και καλλιέργειας, ένας τόπος και τρόπος, 
όπου κάθε μέρα ανοίγονται νέοι δρόμοι για παιδεία και γνώση. Προσφέρει τις 
απαραίτητες προϋποθέσεις για πνευματική ανάπτυξη, απόκτηση πολύτιμων 
εφοδίων, για μια πορεία γεμάτη δημιουργία και ελπίδα.

Ας είναι αυτή η χρονιά ειρηνική και δημιουργική! Τίποτα σπουδαίο δεν κερδίζεται 
με σύγκρουση, αλλά όλα κατακτώνται με αλληλοσεβασμό, διάλογο, μελέτη και 
συνεργασία. Όταν οι άνθρωποι σεβόμαστε και αγαπάμε ο ένας τον άλλον, τότε οι 
κόποι μας γίνονται πιο ελαφροί και οι καρποί πιο πλούσιοι. Σας καλώ όλους να 
κρατήσετε αυτή την αλήθεια μέσα σας, ώστε η σχολική σας καθημερινότητα να 
είναι φωτεινή και καρποφόρα και πολύ αποδοτική.

Εσείς, αγαπητά μου παιδιά, με χαμόγελο και ενθουσιασμό, να δεχθείτε τα δώρα, 
που σας προσφέρει το σχολείο και να τα πολλαπλασιάσετε με τη δική σας 
προσπάθεια. Στους φιλότιμους εκπαιδευτικούς μας, στους άξιους γονείς σας και σε 
όλους εσάς, τους μαθητές και τις μαθήτριες, εύχομαι η φετινή σχολική χρονιά να 
είναι η καλύτερη από κάθε άλλη προηγούμενη. Και κάτι τελευταίο, το οποίο 
παρακαλώ να μην το λησμονήσετε ποτέ:

Στο σχολείο δεν έχει η θέση η βία. Στο σχολείο έχει θέση μόνο η φιλία»!
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